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Fiche de TD 02 analyse 01

Exercice 01

1. Véri�er si les suites suivantes sont bornées

1)un =
2 + (−1)n

2
− 1

n
, n ∈ N∗ 2)un =

n+ 1

n
cos2

nπ

4
3)un = n + (−1)n, n ∈ N

4)un =
∑n

k=1

1

k(k + 1)

2. Etudier la monotonie des suites suivantes

1) un = 3+
1

n
, n ∈ N∗ 2)un =

7n− 1

2n+ 3
3)un = −n2(1− 1

n
), n ∈ N∗ 4)un = nn − n!

Exercice 02

En appliquant la dé�nition de la limite d'une suite, démontrer que chacune des suites (un)n
converge vers la limte l indiquer.

1) un =
1

n
, n ∈ N∗, l = 0 2) un =

1 + (−1)n

n
, n ∈ N∗, l = 0 3)un =

4n− 1

2n+ 1
, l = 2

4)un =
5n2 + 1

7n2 − 1
, l =

5

7
5)un =

√
n2 + 1

n
, l = 1 6)un =

n2 − n+ 1

3n2 + 2n− 4
, l =

1

3

7)un =
√
n+ 2−

√
n+ 1, l = 0 8)un =

∑n
k=0 a

k(|a| < 1), l =
1

1− a
9) un = ln(lnn)), l = +∞ 10)un = 2

√
n, l = +∞ 11) un = n

√
a(a > 1), l = 1

Exercice 03

Calculer la limite des suites suivantes

un =
n2 + 1

2n+ 1
− 3n2 + 1

6n+ 1
2)un =

√
n2 + 2n+ 5− n 3)un =

1 + 2 + 3 + ...+ n

n2

4)un =
∑n

k=1

1

k(k + 1)
5)un =

(−1)n + 1

n
1

n2
− (−1)n

6) un =
1 + a+ a2 + ...+ an

1 + b+ b2 + ...+ bn
, (|a| < 1, |b| < 1)

7) u1 =
√
2, u2 =

√
2
√
2, u3 =

√
2
√

2
√
2 8)un =

E((n+
1

2
)2)

E((n− 1

2
)2)

Exercice 04

On considère la suite (un)n∈N dé�nie par : u0 = 2

un+1 =
2un − 1

un

1. Calculer u1, u2 et u3.

2. Montrer par récurrence que ∀, n ∈ Nun > 1 .

3. )Montrer que (un)n∈N est décroissante.
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4. Déduire qu'elle converge, et déduire sa limite.

5. On considère l'ensemble U = {un, n ∈ N}, déterminer les bornes supU, inf U,maxU,minU

Exercice 05

Soit les deux suites (un)n et (vn)n dé�nies par

un = 1 +
1

22
+

1

32
+ ...+

1

n2
, vn = un +

1

n
, n ∈ N∗

Démontrer que les deux suites sont adjacentes.

Exercice 06

Montrer que la suite dé�nies par

1. un = cos
1

n
, n ∈ N∗

est une suites de Cauchy.
Exercice 07

Soit (un)n la suite dé�nie par

un = (−1)n + 1

n
, n ∈ N∗

1. Montrer que (un)n ne converge pas, que cette suite est bornée

2. Peut-on extraire une sous suite convergent ?
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